
症例検討会　アンケート結果 平成28年3月23日

１．参加者の職種

医師 15
歯科医師 4
薬剤師 2
看護師 36
保健師 1
CM 24
SW 7
理学療法士 4
作業療法士 1
介護福祉士 14
施設職員 6
弁護士 2
司法書士 1
社会福祉士 5
その他 4

計 126

２.当ネットワークが主催する症例検討会への参加は、何回目ですか？

初めて ２回目 ３回以上 無回答 計

65 23 37 1 126

３、グループ討議は活発に行われましたか？

　 とても活発 まあ活発 普通 あまり活発でない 活発でない 無回答 計

50 54 14 2 3 3 126
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４、今回の事例は、今後の業務に役立ちそうですか。

役に立つと思う まあ役に立つ あまり役に立たないと思う 役に立たないと思う 無回答 計

101 23 0 0 2 126
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無回答 

役に立つと思う 

まあ役に立つ 

あまり役に立たないと

思う 

役に立たないと思う 
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